



Житель Ясногорского района признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью своего отца, повлекшего его смерть



Собранные Ясногорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего местного жителя. Он признан в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 28 февраля 2022 года в квартире жилого дома на ул. Советская д. Тайдакого Ясногорского района в ходе распития спиртных напитков между осужденным и его 69-летним отцом произошел конфликт. В результате ссоры злоумышленник подверг потерпевшего избиению руками и ногами, нанеся удары в область головы, грудной клетки и живота. От полученных повреждений пожилой мужчина скончался на месте происшествия.

Предъявленное следствием обвинение поддержано в суде прокуратурой Ясногорского района Тульской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1686287>